? 2020.10.7 — 19:07 — 419. oldal — 35. lap KoMalL, 2020. oktéber ?

A bergengéc statisztikusok szerint egy kosaras egy biintetédobédsa érdekes,
ha a dobést kozvetleniil kovetéen teljesiil az, hogy a sikeres dobédsok (az Gsszes
dobédshoz mért) szdzalékos ardnya pozitiv egész szam. (Példaul ha valaki az addigi
osszesen 40 kisérletébol 12-t bedobott, akkor az utolsé dobésa érdekes volt, mert
% -100 = 30 € N*, viszont az ezt kovetd 41-edik dobds — akér sikeres, akar nem —
semmiféleképpen nem lesz érdekes.)

Legalabb hany érdekes biintetdje volt Zicc ErWinnek?
(5 pont)

B. 5123. Andi és Bori elosztotta egymas kozott a SET jaték™ 81 kartyalapjat;
Andihoz 40, Borihoz 41 lap keriilt. Mindketten megszamoljdk, hogy a naluk 1év6
kartyak kozott hany olyan hdrmas van, ami SET-et alkot. Mennyi lehet az igy
kapott darabszamok 6sszege?

(6 pont)

B. 5124. A szabélyos négyoldali gula alaplapja az ABC'D négyzet, E a gila
csucsa. Az AB és CFE kitéré élek normaltranszverzédlisanak talppontjai az AB
szakaszon P, a C'E szakaszon pedig Q). Tudjuk, hogy @ felezi a C'E élt. Hatarozzuk
meg az AP : PB aranyt, és szamitsuk ki az alaplapnak az oldallapokkal bezart
S70gét.

(5 pont)
B. 5125. Az ABCD hurnégyszog koré irt kor kézéppontja O, az AB és DC

félegyenesek az F pontban metszik egymast. A BC'E korben az E-vel atellenes
pont F'. Mutassuk meg, hogy az AC, BD és OF egyenesek egy ponton mennek &t.

(6 pont)

Bekiildési hatarid6: 2020. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(783-785.)

A. 783. Poliminonak neveziink egy Osszefiiggd alakzatot, ha azt egységnégy-
zetek oldalaik mentén torténd osszeillesztésével kapjuk. Legyen n > 3 egész szam.
Keressiik meg n fiiggvényében a legnagyobb pozitiv egész C-t, melyre teljesiil a ko-
vetkezd feltétel: ha egy végtelen négyzetracs minden mezGjét kiszinezziik n szin
valamelyikével, akkor taldlhaté egy legaldbb c teriileti polimind, mely legfeljebb
n — 1 szint tartalmaz.

Javasolta: Nikolai Beluhov (Stara Zagora) és Stefan Gerdjikov (Széfia)

“https://www.komal.hu/cikkek/2008-02/SET.h.shtml.
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ﬂé 2020.10.7 — 19:07 — 420. oldal — 36. lap KoMalL, 2020. oktéber ﬂs

A. 784. Legyenek n, s, t pozitiv egész szamok és 0 < A\ < 1. Adott egy
n cstcesal és legaldbb An? éllel rendelkezd egyszerti graf. Azt mondjuk, hogy
az (x1,...,Ls, Y1, .- Yt) €8y jO beillesztés, ha az x; és y; betiik nem feltétleniil kii-
16nbozé cstcsokat jelolnek, és mindegyik z;y; éle a grafnak (1 <i<s,1<j<t).
Bizonyitsuk be, hogy a j6 beillesztések szama legalabb A¥tns*t,

Javasolta: Williams Kada (Cambridge)

A. 785. Legyenek k >t > 2 pozitiv egészek. Ha n > k egész, akkor legyen
pn, annak a valdszinlisége, hogy az els6 n pozitiv egész koziil véletlenszertien vé-
lasztva k-t teljesiil, hogy a valasztott k szam koziil barmely ¢-nek a legnagyobb
kozos osztédja 1, g, pedig annak a valdszintisége, hogy az elsé n pozitiv egész koziil
véletlenszeriien valasztva (k — ¢+ 1)-et a vélasztott szdmok szorzata t-edik hat-
vanymentes.

Bizonyitsuk be, hogy a p,, és q, sorozat hatarértéke megegyezik.

Javasolta: Matolcsi David (Budapest)

L1

Bekiildési hatarid6: 2020. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal .hu/munkafuzet

L1

AN Informatikabdl kittizott feladatok

I. 517. Bilvos négyzetnek nevez-
zitk az N X N darab szam négyzetes el-
100 rendezését, amelyben minden sor, min-

3 den oszlop és mind a két 4tlo Gsszege

ugyanaz a szam. Az ordogkeret olyan
blivs négyzet, amelynek a legkiilso ke-
31 retét elhagyva is blivos négyzetet ka-
71 punk. Lehetséges, hogy egy érdogkeret-
ben tobb koncentrikus biivos négyzet
20 van egymasba agyazva, ilyenkor a bii-
8 vos négyzet kiilso kereteit elhagyva vé-
giil egy olyan belsé elrendezéshez ju-
tunk, amely méar nem blivos négyzet.

71109241

80

61
6194919 |90

Készitsiink programot 1517 néven,
amely egy N x N szambdl all6 négyzet-
rél meghatdrozza, hogy milyen mélység-

8 mélységti ordogkeret
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